



România - Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERA



Acest proiect este finanțat
de Uniunea Europeană

CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA PATRIMONIULUI CULTURAL ȘI ISTORIC DIN ZONA TRANSFRONTALIERĂ A IAȘI ȘI SOROCA

Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020

Parohia Sfinții Teodori în parteneriat cu Comunitatea Religioasă Biserica cu Hramul Sfântul Mare Mucenic Dimitrie din cadrul Bisericii Ortodoxe din Moldova, din Orasul Soroca, Asociația Obștească "Soarta" și Fundația Solidaritate și Speranță au implementat Proiectul de finanțare cu titlul „Conservarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric în zona transfrontalieră Iași și Soroca 1HARD/2.1/88”, finanțat în cadrul Programul Operațional Comun România - Republica Moldova 2014-2020 prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat (IEVP).

Perioada de implementare a proiectului a fost 10.06.2021 – 31.12.2023.

Valoarea totală a proiectului a fost de 1.838.840,01 Euro, din care 1.597.915,86 Euro este finanțarea Uniunii Europene.

Obiectivul general al proiectului: Creșterea numărului de înnoptări în zona transfrontalieră prin investiții comune în conservarea patrimoniului cultural și istoric din Iași și Soroca, promovarea identităților culturale specifice și a dialogului cultural.

Managementul proiectului a fost asigurat de cei patru parteneri, de la etapa de elaborare a Cererii de finanțare și a documentației specifice și până la finalizarea implementării proiectului de finanțare.

Activitatea de informare și comunicare a fost desfășurată pe toată durata implementării proiectului (31 de luni), prin implicarea și buna colaborare dintre cei 4 parteneri. Scopul activității a fost de a comunica obiectivele și rezultatele proiectului, finanțarea prin programul de cooperare transfrontalieră, către publicul larg, și în special, către grupurile țintă, comunitățile locale transfrontaliere Romania – Republica Moldova.

Activitatea de promovare a cooperării transfrontaliere și a bisericilor restaurate ca destinații turistice s-a desfășurat atât în România, cât și în Republica Moldova. Partenerii din fiecare țară au fost responsabili pentru promovarea obiectivului de patrimoniu restaurat, organizarea de evenimente și activități de cooperare transfrontalieră, activități pentru promovarea protecției, conservării și valorificării patrimoniului prin turism, atragerea de turiști și vizitatori, pelerini, în zona transfrontalieră.

Activitatea de restaurare a infrastructurii a vizat realizarea de lucrări de conservare, consolidare, restaurare pentru câte un obiectiv de patrimoniu din fiecare țară, astfel: **Biserica "Sfinții Teodori" din Municipiul Iași, Romania și Biserica cu hramul "Sfântul Mare Mucenic Dimitrie" din Orașul Soroca, Republica Moldova**. Toate aceste lucrări au contribuit la creșterea atractivității și a interesului turistic în zona transfrontalieră Romania – Republica Moldova.



Proiect implementat de
Parohia Sfinții Teodori
Adresa: Strada Sfântul Teodor nr. 14, Iași
700115
sfteodor@mmb.ro

Partener 1:
Comunitatea Religioasă
Biserica cu Hramul Sfantul
Mare Mucenic Dimitrie din
cadruul Bisericii Ortodoxe din
Moldova, din or. Soroca

Partener 2:
Asociația Obștească "Soarta"
Str. Mateevici 1, ap. 17, or.
Soroca MD 3000
director.soarta@gmail.com
+37323024502

Partener 3:
Fundația Solidaritate și
Speranță
Adresa: Str. Costache Negri,
Nr. 48, cod 700071, IAȘI
+40232220548